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AOS TREZE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS DEZ 

HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A 

SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. A SESSÃO 

FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR CELSO NICÁCIO DA SILVA E COM A PRESENÇA 

DOS SEGUINTES VEREADORES: APARECIDO RAMOS ESTEVÃO, BEN HUR 

CUSTODIO DE OLIVEIRA, EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS (PASTOR 

CASTILHOS), FABIO ALMEIDA PAVONI, IRINEU CANTADOR, PEDRO FERREIRA DE 

LIMA (PEDRINHO GAZETA), RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, SEBASTIÃO VALTER 

FERNANDES (PROFESSOR VALTER), VAGNER JOSÉ CHEFER E VILSON CORDEIRO 

(GRILO). DEPOIS DE CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES 

PRESENTES, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR CELSO NICÁCIO, INVOCOU AS 

BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. O PRIMEIRO-

SECRETÁRIO, VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, FEZ LEITURA DE UM VERSÍCULO 

BÍBLICO E, EM SEGUIDA, FEZ A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR 

QUE, NÃO RECEBENDO RETIFICAÇÕES, DE ACORDO COM O ARTIGO NOVENTA E 

OITO E SEUS PARÁGRAFOS DO REGIMENTO INTERNO, FOI DECLARADA APROVADA. 

NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA ANUNCIOU OS EXPEDIENTES 

RECEBIDOS: PROJETOS DE LEI NºS 128/2021 E Nº 129/2021, AMBOS DE AUTORIA DO 

VEREADOR PROFESSOR VALTER; INDICAÇÕES NºS 790/2021, Nº 791/2021 E Nº 

793/2021, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA; INDICAÇÃO Nº 

1014/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO; INDICAÇÕES Nº 1004/2021, 

Nº 1005/2021, Nº 1006/2021, Nº 1017/2021, Nº 1018/2021, Nº 1019/2021, Nº 1020/2021 E 

Nº 1021/2021, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA; INDICAÇÕES 

Nº 960/2021, Nº 961/2021, Nº 962/2021 E Nº 988/2021, TODAS DE AUTORIA DO 

VEREADOR VAGNER CHEFER; E MOÇÃO Nº 26/2021, DE APLAUSOS AO SENHOR 

LUIS GUSTAVO IUNG, DIRETOR DO COLÉGIO ESTADUAL CLEIDE LENI LOPES 

KURZAWA. EM SEGUIDA, O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA ANUNCIOU AS 

PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO HAVENDO ORADORES INSCRITOS, NEM ALGO A 

APRESENTAR PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2359/2021, DE INICIATIVA DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM O BANCO DO BRASIL S.A. COM A 

GARANTIA DA UNIÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” APROVADO POR 

UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI N° 2380/2021, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 
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EMENTA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, COM BASE EM SUPERAVIT FINANCEIRO, NO 

VALOR DE R$ 32.182,90 (TRINTA E DOIS MIL, CENTO E OITENTA E DOIS REAIS E 

NOVENTA CENTAVOS), NA FORMA EM QUE ESPECIFICA ABAIXO.” APROVADO POR 

UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI N° 2390/2021, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 

EMENTA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, COM BASE EM ANULAÇÃO PARCIAL DE DOTAÇÃO 

ORÇAMENTÁRIA, NO VALOR DE R$ 300.000,00 (TREZENTOS MIL REAIS), NA FORMA 

EM QUE ESPECIFICA ABAIXO.” APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS 

FAVORÁVEIS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2393/2021, 

DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO 

DO CARGO DE INSPETOR DE ALUNOS DO QUADRO GERAL DE SERVIDORES DO 

MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, PREVISTO NA LEI Nº 1704, DE 11 DE DEZEMBRO DE 

2006, CONFORME ESTABELECE.” APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS 

FAVORÁVEIS. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR CELSO NICÁCIO, INFORMOU 

QUE O PARECER DAS COMISSÕES PARA O PROJETO DE LEI EM PRIMEIRA 

VOTAÇÃO SE ENCONTRA NO PROGRAMA DESTA SESSÃO PARA CONHECIMENTO 

DOS VEREADORES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE 

LEI N° 96/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA. EMENTA: 

“DISPÕE SOBRE A FORMA DE ATUAÇÃO DOS ESTABELECIMENTOS QUE 

ESPECIFICA DURANTE A SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA DE SAÚDE PÚBLICA 

DECORRENTE DO NOVO CORONAVÍRUS COVID-19, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. FINDADA A ORDEM 

DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO PARA EXPLICAÇÃO PESSOAL, TENDO COMO 

PRIMEIRO INSCRITO O VEREADOR PROFESSOR VALTER, QUE PARABENIZOU A 

EQUIPE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, QUE ESTÁ EM ATIVIDADE NAS 

ESCOLAS, MELHORANDO AS CONDIÇÕES DAS ESTRUTURAS PARA QUE FIQUEM 

COM UM VISUAL MELHOR PARA RECEBER OS ALUNOS, E PARABENIZOU A DIREÇÃO 

DA APAE DE ARAUCÁRIA, INSTITUIÇÃO QUE RECEBERÁ EM BREVE A INSTALAÇÃO 

DE INTERNET, OBJETO DE SUA INDICAÇÃO APROVADA NA CÂMARA, E DESTACOU 

QUE NOS DIAS VINTE E UM A VINTE E OITO DESTE MÊS SERÁ A SEMANA NACIONAL 

DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA INTELECTUAL E MÚLTIPLA, DA APAE, ONDE HAVERÁ 

INÚMERAS ATIVIDADES RELACIONADAS. O VEREADOR TAMBÉM PARABENIZOU O 

TRABALHO DO PASTOR PAULO, ATRAVÉS DA INSTITUIÇÃO DE ACOLHIMENTO 
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TRIBO DOS DOZE, QUE DESENVOLVE EM ARAUCÁRIA UM BELO TRABALHO, ASSIM 

COMO, COMENTOU SOBRE O PROJETO DE LEI APRESENTADO, EM CONJUNTO COM 

O VEREADOR VAGNER CHEFER, PARA QUE SEJAM CRIADOS ESPAÇOS PARA 

GRUPOS DE ACOLHIMENTO EM NOSSA CIDADE QUE PODERÃO PROPORCIONAR 

MELHORES CONDIÇÕES PARA AUXILIAR PESSOAS CARENTES DO MUNICÍPIO. O 

VEREADOR APARECIDO RAMOS FALOU SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 2393/2021, 

QUE DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO DO CARGO DE INSPETOR DE ALUNOS DO 

QUADRO GERAL DE SERVIDORES DO MUNICÍPIO, E DISSE QUE O SERVIÇO DOS 

INSPETORES SERÁ REALIZADO POR EMPRESA CONTRATADA POR LICITAÇÃO, E 

DISSE QUE ESPERA QUE O TRABALHO SEJA BEM EXECUTADO PARA EVITAR OS 

CASOS, CONSTANTEMENTE RELATADOS EM TODO O BRASIL, DE INVASÕES DE 

PESSOAS ESTRANHAS NAS ESCOLAS, COMPROMETENDO A SEGURANÇA DE 

TODOS, E RELATOU SUA PRÓPRIA EXPERIÊNCIA NA VERIFICAÇÃO DE QUE NÃO HÁ 

CONTROLE ALGUM NAS ENTRADAS DAS ESCOLAS. O VEREADOR RICARDO 

TEIXEIRA, EM APARTE CONCEDIDO, DISSE QUE ESTA É UMA PREOCUPAÇÃO DE 

TODOS E RELATOU QUE EXERCENDO DIREÇÃO DE ESCOLAS NO MUNICÍPIO, 

VÁRIAS VEZES LEVOU O PROBLEMA DE FALTA DE SEGURANÇA AO 

CONHECIMENTO DO GOVERNO ESTADUAL, E QUE ESTA É UMA BRIGA DE MUITOS 

ANOS, ASSIM COMO FALOU SOBRE SEU PROJETO DE LEI, EM PARCERIA COM O 

VEREADOR PEDRINHO GAZETA, QUE TRATA DO PROGRAMA EDUCAÇÃO SEGURA, 

EM FACE DO DÉFICIT DE FUNCIONÁRIOS PARA TRATAR DESTA ÁREA NAS 

ESCOLAS, E DISSE QUE COM ESTA PREVISÃO DE CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 

TERCEIRIZADA PELA PREFEITURA AS ESCOLAS VÃO PODER CONTAR COM ESTA 

SEGURANÇA, E DESTACOU QUE NO PROGRAMA EDUCAÇÃO SEGURA, SE PREVÊ 

QUE O SERVIÇO SEJA ESTENDIDO TAMBÉM AOS CMEIS, INCLUSIVE COM O DEVIDO 

TREINAMENTO DOS PROFISSIONAIS PELA SECRETARIA DE SEGURANÇA. O 

VEREADOR APARECIDO RAMOS, RETOMANDO A PALAVRA, DISSE QUE OS PAIS 

DOS ALUNOS PRECISAM SABER QUE SEUS FILHOS ESTARÃO SEGUROS NAS 

SALAS DE AULA, ASSIM COMO TAMBÉM OS ALUNOS PRECISAM SE SENTIR 

SEGUROS NAS DEPENDÊNCIAS DAS ESCOLAS. O VEREADOR VAGNER CHEFER 

AGRADECEU A PRESENÇA DE SEU IRMÃO VANDERLEI CHEFER NESTA SESSÃO, 

CUMPRIMENTANDO-O POR TER SIDO UM GUERREIRO QUE VENCEU A COVID-19 

APÓS MAIS DE SESSENTA DIAS HOSPITALIZADO NESTA PANDEMIA DE 

CORONAVIRUS. O VEREADOR PARABENIZOU A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PELO 

KIT MERENDA QUE ESTÁ SENDO DISTRIBUÍDO ÀS FAMÍLIAS DO ALUNOS QUE NÃO 
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PODEM FREQUENTAR AS ESCOLAS DURANTE ESTE PERÍODO DE PANDEMIA. O 

VEREADOR FABIO PAVONI FALOU SOBRE O PROBLEMA DE FALTA DE ÁGUA A MAIS 

DE UM ANO NA REGIÃO METROPOLITANA DE CURITIBA, E QUE ELE VEM 

ACOMPANHANDO O QUE ESTÁ SENDO FEITO PELA SANEPAR PARA AMENIZAR 

ESTA SITUAÇÃO, E O MÁXIMO QUE ENCONTROU FOI A CONSTRUÇÃO DA 

BARRAGEM DO RIO MIRINGUAVA, EM SÃO JOSÉ DOS PINHAIS, MAS A 

CONSTRUÇÃO ESTÁ NO PAPEL A MAIS DE ONZE ANOS E AINDA NÃO FOI 

CONCRETIZADA, AUMENTANDO AS DIFICULDADES DA POPULAÇÃO DE MENOR 

RENDA, POIS A INSTALAÇÃO DE UMA CAIXA D’ÁGUA NÃO FICA POR MENOS DE MIL 

REAIS, PARA ENFRENTAR A SITUAÇÃO, POR ISSO, PEDIU O APOIO DOS DEMAIS 

VEREADORES NO SENTIDO DE COBRAR DA SANEPAR OS MOTIVOS DE NADA TER 

SIDO FEITO PARA AMENIZAR A SITUAÇÃO, APENAS SE VÊ MEDIDAS PALIATIVAS, 

COMO PEDIDOS PARA QUE A POPULAÇÃO REDUZA O CONSUMO, MAS QUE NÃO 

RESOLVEM EFETIVAMENTE O PROBLEMA. O VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, EM 

APARTE CONCEDIDO, FALOU SOBRE OS PEDIDOS QUE FORAM FEITOS PARA QUE A 

SANEPAR VIESSE ESCLARECER MUITOS PROBLEMAS QUANTO AO 

ABASTECIMENTO E SERVIÇOS QUE PRESTA EM ARAUCÁRIA , MAS QUE NUNCA 

FORAM ATENDIDOS, POR ISSO PROPÔS QUE O LEGISLATIVO NÃO OS CONVIDE 

MAIS, E SIM EXIJA UMA EXPLICAÇÃO DO QUE A COMPANHIA VAI FAZER E SOBRE O 

QUE ESTÁ ACONTECENDO PARA QUE A POPULAÇÃO TENHA CONHECIMENTO, POIS 

OS VEREADORES RECEBEM MUITA COBRANÇA DOS MORADORES DE NOSSA 

CIDADE, PRINCIPALMENTE OS DE MENOR PODER AQUISITIVO, EM RELAÇÃO À 

CONSTANTE FALTA DE ÁGUA, POR ISSO, PEDIU A UNIÃO DE TODOS PARA EXIGIR, 

ATRAVÉS DA CÂMARA MUNICIPAL, A PRESENÇA DE REPRESENTANTES DA 

COMPANHIA PARA SANAR TODAS AS DÚVIDAS EM RELAÇÃO AO PROBLEMA. O 

VEREADOR FABIO PAVONI, RETOMANDO A PALAVRA, DISSE QUE É NECESSÁRIA A 

COBRANÇA, PORQUE NÃO ADIANTA FICAR SÓ COLOCANDO A CULPA NA NATUREZA 

E MANDAR AS PESSOAS FICAREM ECONOMIZANDO, POIS A MAIS DE UM ANO SE 

ESTÁ ECONOMIZANDO E, NO ENTANTO, A CONTA CONTINUA VINDO COM O MESMO 

VALOR DE TARIFA, QUE NÃO INCENTIVA A ECONOMIA, POIS A CONTA NÃO REFLETE 

ESTA ECONOMIA NO USO DA ÁGUA. O VEREADOR QUESTIONOU QUANTOS POÇOS 

ARTESIANOS FORAM FEITOS PELA SANEPAR NESTE PERIODO DE CRISE HÍDRICA, 

OU TRANSPOSIÇÃO DE ÁGUAS DE RIOS, QUE PODERIAM SER FEITAS E, NO 

ENTANTO, NADA SE VÊ SENDO FEITO PELA COMPANHIA INCLUSIVE PELO 

PATRIMÔNIO FINANCEIRO DA SANEPAR, QUE PODERIA IMPLANTAR UM PROGRAMA 
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DE DISTRIBUIÇÃO DE CAIXAS D’ÁGUA PARA A POPULAÇÃO DE BAIXA RENDA PARA 

AUXILIAR A POPULAÇÃO, PORTANTO, NÃO SE VÊ NENHUM ESFORÇO PARA 

SOLUCIONAR ESTE PROBLEMA. O VEREADOR FALOU, AINDA, SOBRE O SISTEMA DE 

RACIONAMENTO EM ARAUCÁRIA, QUE NÃO ESTÁ SENDO FEITO DE FORMA 

IGUALITÁRIA NAS REGIÕES DE ARAUCÁRIA, COM PERÍODOS DIFERENTES DE 

INTERVALO NOS ABASTECIMENTOS, E QUESTIONOU O MOTIVO PARA QUE ALGUNS 

BAIRROS DEVAM SOFRER MAIS DO QUE OUTROS COM A FALTA DE ÁGUA, ASSIM 

COMO O MOTIVO DA CONTA PERMANECER A MESMA QUANDO SE FICA QUINZE 

DIAS EM CADA MÊS SEM O FORNECIMENTO DE ÁGUA. O VEREADOR PASTOR 

CASTILHOS COMENTOU QUE OS PROBLEMAS DA SANEPAR NOVAMENTE ESTÃO EM 

PAUTA NA CÂMARA MUNICIPAL, EM FACE DA CRISE HÍDRICA E DOS PROBLEMAS DE 

ATENDIMENTO DAQUELA COMPANHIA ÀS DEMANDAS DE SERVIÇOS EM 

ARAUCÁRIA, COMO FALTA DE ESGOTOS, OS RODÍZIOS DE ABASTECIMENTO E O 

ALTO E CONSTANTE CUSTO DA CONTA PARA PAGAR, MESMO COM AS FALTAS DE 

ÁGUA NAS RESIDÊNCIAS, E FALOU SOBRE O EXEMPLO DO MUNICÍPIO DE LAJES, 

EM SANTA CATARINA, QUE TOMOU PARA SI O SERVIÇO DE SANEAMENTO, 

DEIXANDO A ESTATAL DE LADO, E NAQUELA CIDADE OS SERVIÇOS FUNCIONAVAM, 

POR ISSO, DISSE QUE ALGUMA COISA TEM QUE SER FEITA, E NÃO APENAS SE 

FICAR FALANDO NO ASSUNTO, POIS É UMA EMPRESA BILIONÁRIA, QUE NÃO 

ATENDE NENHUM CHAMADO PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS. O VEREADOR 

APARECIDO RAMOS RELATOU OS PROBLEMAS DE FALTA DE ÁGUA NA REGIÃO DO 

BAIRRO CAPELA VELHA E DISSE QUE JÁ QUE NÃO TEM ÁGUA O VALOR DA CONTA 

DEVERIA DIMINUIR TAMBÉM. O VEREADOR PASTOR CASTILHOS SUGERIU QUE 

FOSSE CRIADO UM GRUPO DE DEBATE NA CÂMARA PARA PROCURAR UMA 

SOLUÇÃO PARA ESTE PROBLEMA DA SANEPAR COM A POPULAÇÃO. O VEREADOR 

BEN HUR DE OLIVEIRA DISSE QUE NÃO ADIANTA FICAR APENAS CONVIDANDO E 

QUE SE DEVE PASSAR A EXIGIR EXPLICAÇÕES DA SANEPAR, POR ISSO, SUGERIU 

A REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA QUE A COMPANHIA POSSA 

ESCLARECER A SITUAÇÃO, OU ENTÃO QUE SE ENCONTRE UMA FORMA DE PUNIR A 

EMPRESA QUE NEGLIGENCIA A POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA. O VEREADOR 

PASTOR CASTILHOS FALOU SOBRE ESTE PERÍODO DE DISCUSSÃO E PREPARAÇÃO 

PARA SE VOTAR OS PROJETOS ORÇAMENTÁRIOS, NOS QUAIS SE DEVERIA 

PREPARAR EMENDAS OFERECENDO MAIOR APOIO A INSTITUIÇÕES DE 

ACOLHIMENTO COMO A TRIBO DOS DOZE, PARA QUE NÃO FIQUE APENAS NAS 

PALAVRAS E POSSA HAVER UM APOIO CONCRETO PARA QUE POSSAM CONTINUAR 
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COM SEU TRABALHO, BEM COMO, AMPLIAR OS ATENDIMENTOS TAMBÉM PARA AS 

MULHERES, PORQUE HOJE NÃO SE TEM EM ARAUCÁRIA. O VEREADOR 

AGRADECEU AO PREFEITO HISSAM PELO ATENDIMENTO ÀS DEMANDAS 

ENCAMINHADAS PELO VEREADOR E, ESPECIALMENTE AGRADECEU AO 

SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE PELA INSTALAÇÃO DE UM PLAYGROUND NO 

JARDIM ISRAELENSE, UMA COMUNIDADE QUE ESTÁ LUTANDO PARA FAZER PARTE 

DA CIDADE, E ESTA INSTALAÇÃO COLABORA PARA QUE A COMUNIDADE TENHA 

MAIOR SENSAÇÃO DE PERTENCIMENTO A UMA CIDADE. O VEREADOR 

PARABENIZOU OS ADVOGADOS DA CÂMARA PELA PASSAGEM DO DIA DO 

ADVOGADO, UMA PROFISSÃO TÃO NECESSÁRIA PARA AS ATIVIDADES DESTA 

CASA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR CELSO NICÁCIO, DISSE QUE SERÁ 

OFICIADO À SANEPAR A CONVOCAÇÃO DE UM REPRESENTANTE PARA TRAZER 

ESCLARECIMENTOS DIANTE DESTE LEGISLATIVO A RESPEITO DAS SITUAÇÕES 

RELATADAS SOBRE OS SERVIÇOS DA COMPANHIA REALIZADOS EM NOSSO 

MUNICÍPIO. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA FALOU SOBRE O TRABALHO DESTA 

CASA DESENVOLVIDO PARA A REFORMA DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 

DESTACADAMENTE O TRABALHO DA COMISSÃO ESPECIAL, FORMADA PELOS 

VEREADORES VAGNER CHEFER, PROFESSOR VALTER E APARECIDO RAMOS, 

DESTACANDO O QUE ESTA GESTÃO ESTÁ FAZENDO, ATUALIZANDO A LEI 

ORGÂNICA, COM UM TRABALHO DE CORAGEM. AGRADECEU TAMBÉM AO 

TRABALHO DOS DIRETORES GERAL E JURÍDICO, ASSIM COMO FUNCIONÁRIOS E 

ASSESSORES, NAS DISCUSSÕES EM CONJUNTO SOBRE AS EMENDAS. O 

VEREADOR FALOU SOBRE AS POLÍTICAS PÚBLICAS QUE SEMPRE DEIXAM A 

POPULAÇÃO DE LADO, E FALOU SOBRE A POLÍTICA NA VACINAÇÃO NESTA 

PANDEMIA E SOBRE A DERROTA DO GOVERNO FEDERAL NA QUESTÃO DO VOTO 

AUDITÁVEL, POIS REPRESENTARIA UM RETROCESSO NA DEMOCRACIA DO PAÍS. 

FALOU SOBRE AS DISCUSSÕES QUE DEVEM SER FEITAS E, NO ENTANTO, SÓ SE 

FALA DE POLITICAGEM AO INVÉS DE TRABALHAR PARA O BEM DA POPULAÇÃO, 

POR ISSO ENALTECEU O TRABALHO DOS QUE ESTÃO NESTA CASA PARA 

TRABALHAR. O VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA FALOU SOBRE O RECEBIMENTO 

DO OFÍCIO Nº 04/2021 DA RÁDIO PLUG DE ARAUCÁRIA, QUE TROUXE A DEMANDA 

REFERENTE À NECESSIDADE DE SE TER MAIS AMBULÂNCIAS DO SIATE E DO SAMU 

EM NOSSA CIDADE, POR ISSO, VAI SOLICITAR POR MEIO DE OFÍCIO AO GOVERNO 

DO ESTADO QUE SEJAM FORNECIDOS MAIS VEÍCULOS PARA ESSES 

ATENDIMENTOS EM ARAUCÁRIA, E PEDIU O APOIO DOS COLEGAS VEREADORES 
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PARA ESTA SOLICITAÇÃO, E PARABENIZOU A RÁDIO PLUG QUE, ALÉM DE 

INFORMAR A POPULAÇÃO ENCAMINHA AO LEGISLATIVO OS ANSEIOS DA 

POPULAÇÃO. O VEREADOR PARABENIZOU O PREFEITO HISSAM POR TUDO O QUE 

TEM FEITO E DADO ATENÇÃO ÀS SITUAÇÕES DA CIDADE, E COMENTOU SOBRE A 

AGILIZAÇÃO DADA PELO LEGISLATIVO AO PROJETO DE LEI REFERENTE A 

INSPETOR ESCOLAR, MESMO SEM ESTAR EM REGIME DE URGÊNCIA, E ELOGIOU O 

TRABALHO DA TITULAR DA PASTA DA EDUCAÇÃO QUE VEM RESPONDENDO À 

ALTURA TUDO O QUE O NOSSO PREFEITO DESEJA PARA A EDUCAÇÃO EM NOSSO 

MUNICÍPIO E, TAMBÉM, COMENTOU SOBRE O PROJETO DE SEGURANÇA NAS 

ESCOLAS. O VEREADOR PEDRINHO GAZETA ENALTECEU AS AÇÕES DO PREFEITO 

HISSAM EM TODAS AS ÁREAS DO MUNICÍPIO, PARABENIZANDO-O POR SER O 

MELHOR PREFEITO DAS ÚLTIMAS DÉCADAS. O VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA 

FALOU SOBRE A RÁDIO PLUG E SUA LUTA PARA CONQUISTAR SEU ESPAÇO EM 

ARAUCÁRIA, E CUMPRIMENTOU O SENHOR VANDERLEI CHEFER, QUE SE 

RECUPEROU DO INTERNAMENTO PELA COVID-19, PARABENIZOU TAMBÉM OS 

ADVOGADOS DA CÂMARA MUNICIPAL PELO DIA NACIONAL DO ADVOGADO E 

COMENTOU SOBRE UM PEQUENO GRUPO DE PESSOAS QUE SE MANIFESTARAM 

EM UM PROGRAMA EM QUE CRITICARAM OS VEREADORES E DISSE QUE OS 

VEREADORES TÊM CONHECIMENTO DO QUE ESTÃO FAZENDO E TOMAM SUAS 

DECISÕES POR SI MESMOS, VOTANDO COM SUA PRÓPRIA CONSCIÊNCIA. O 

VEREADOR APARECIDO RAMOS ENALTECEU A INSTALAÇÃO DE UMA ROTATÓRIA 

NO CRUZAMENTO DAS AVENIDAS AVESTRUZ E GRALHA AZUL, MELHORANDO O 

TRÂNSITO NAQUELA LOCAL, E TAMBÉM SOLICITOU QUE FOSSE VIABILIZADA 

ALGUMA BENFEITORIA PARA A ENTRADA DA COMUNIDADE ARVOREDO. NÃO 

HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR CELSO 

NICÁCIO, INFORMOU QUE ESTÁ ABERTO O PRAZO PARA RECEBIMENTO DE 

EMENDAS AO PROJETO DE LEI Nº 2396/2021, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O QUADRIÊNIO 

2022/2025. APÓS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECEU A PRESENÇA DE 

TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A 

SESSÃO. 


